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MOLIMO VAS DA NE ŠTAMPATE OVAJ PRIRUČNIK

UKOLIKO TO NIJE ZAISTA NEOPHODNO JER NA TAJ

NAČIN DOPRINOSITE OČUVANJU NAŠE ŽIVOTNE

SREDINE.
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Priručnik o uštedi električne energije podržan je od strane Svjetskog

fonda za zaštitu životne sredine WWF. Mišljenja u ovom priručniku ne

odražavaju mišljenje Svjetskog fonda za zaštitu životne sredine.
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Uvod

Savremeni način života nam sve više nameće potrebu

da imamo racionalan pristup u korišćenju svih resursa

a električna energije nije izuzetak od tog principa.

Sam koncept održivog razvoja je baziran dobrim

dijelom upravo na ovoj ideji.

Šira upotreba električnih aparata ima za cilj da

poboljšaju način života i komfor. Meñutim, svjedoci

smo da je električna energija svakog dana skuplja.

Uticaj na životnu sredinu ali i cijena električne

energije danas, ukazuje na potrebu štednje električne

energije gdje god je to moguće.
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Isto tako korištenje električne energije podrazumijeva

na prvom mjestu potrebno znanje. Korisnici mogu

prilično dosta uštediti ako se električni aparati

upotrebljavaju na odreñeni način, prema propisanom

upustvu.

Trend rasta potrošnje javlja se u cijelom svijetu.

Razvojem tehnologije dolazi do pojave novih ureñaja

koji se koriste u domaćinstvima ili u industriji.

Najrasprostranjeniji način uštede električne energije

je racionalna potrošnja. Drugim riječima, samo treba

da sprovedemo u djelo ideju o tome da trošimo samo

onoliko koliko nam treba.



Nije rijetkost da se više isplati ugraditi novi ureñaj

na mjesto energetski proždrljivog starog ureñaja.

Kod kupovine treba ipak dati prednost trajnijim i

štedljivim ureñajima i aparatima.
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Da bi ureñaje upotrebili i koristili po propisu potrebno

je pažljivo pročitati priloženo uputstvo prije nego se

ureñaj odnosno aparat uključi.

Ako se ureñaji upotrebljavaju na propisani način, ne

samo da duže traju već s time štede energiju. Znači da

se ovdje pokazuje dupli interes za nas kao potrošače

ako se slijede navedeni propisi.

Osim toga, nepropisna upotreba kod izvjesnih aparata

može da bude i sigurnosni rizik.



Evo i nekoliko savjeta:

•

Grijanje i hlañenje

•

Aparati u domaćinstvu

•

Osvjetljenje

•

Energetski razredi
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Grijanje i hlañenje
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Preko 80% energije u domaćinstvima troši se za potrebe

zagrijavanja i hlañenja prostora i dobijanje potrošne

tople vode. Sa tako velikim učešćem u ukupnoj

potrošnji energenata radi se o mjestu gdje se mogu

ostvariti značajne uštede električne energije u jednom

domaćinstvu.



Grijanje i hlañenje prostora su prvenstveno bitni za

osjećaj ugodnosti da li u vlastitom domu ili na poslu.

Postoji više mjera kojima možemo naše sisteme za

grijanje i hlañenje učiniti efikasnijim i na taj način

smanjiti troškove.

Ako je temperatura prostora 16°C, a želite je

povećati na 20°C, postavljanje termostata na 25°C

neće brže zagrijati vaš prostor, ali će zato potrošnja

energije biti znatno veća!
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